

社区活动

来一段南京味儿的说唱 交警劝大家“且行且珍惜”



5月24日上午,郑和公园广场上人头攒动。由现代快报欢乐社区行联合南京市交管局、洪武路街道举办的“交通法十周年”大型宣传活动,在这里拉开了序幕。女声三重唱、萨克斯独奏、男生独唱、小品、音乐说唱节目、配乐诗朗诵……由市交管局金盾艺术团的30多名交警带来的文艺表演节目,吸引了数千名市民驻足欣赏。其中,4名男交警表演的音乐说唱节目《后悔来不及》,用亲切的南京话劝诫大家千万不要酒驾,“且行且珍惜”。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 孙羽霖 仲茜 吴倾 钟晓敏 朱俊俊



互动环节,小朋友认真答题 本版摄影 现代快报记者 施向辉

警花展示交通指挥手势 本版摄影 现代快报记者 施向辉

说唱节目劝大家不要酒驾 本版摄影 现代快报记者 施向辉

58元/锅 (适合3-4人享用)

金涌牛筋锅

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的膳补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

男士的加油站 女士的美容院

仅限河西店

吃1锅送48元(券)

河西店地址:江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁)电话:86367398

鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 夜宵至凌晨三点 详见店堂公告

综合信息

- 旅游
- 其他
- 园林景观
- 求购

其他

玲珑 学生、车模。81518555
明星 学生、车模。85113888
百都 学生、模特。81978881
清丽 学生、模特。18252178828

求购

高价收 空调、酒店、学校、床、啥都收、家具。13913905048
高收 空调、酒店、桌椅、家具,啥都收。13655173737
高收 酒店、宾馆、家具、啥都收。
13813869938
急购 隔断、酒店、空调、桌、椅、桑拿。13062502555



高收 空调、酒店、学校、床、啥都收、家具。13913905048
高收 空调、家具、电器、床。13813996310
旧货全收。13912960639
回收 空调、家具、酒店(床)。13815863912
高收 电脑、空调。15312991223
高收 一切旧货。13611518904
高收 酒店、宾馆、家具、啥都收。
13813869938
急购 隔断、酒店、空调、桌、椅、桑拿。13062502555

导游培训

江苏省旅游局指定省级旅游教育培训示范基地
南京华丽旅游人才培训中心
咨询电话:025-84622716 84622770
地址:白下路273号海事学院伯利兹
科技园B2栋五楼(江北市场对面)
公司网址:njdaoyou.com 百度搜索:“华丽旅游”
微信订阅号:“华丽旅游”;淘宝店铺名:“华丽旅游”

正规程序、轻松毕业、签订协议、保证通过
国际导游证考试,授予《导游证》,颁发《结业证书》
电话:025-33585196,13952037006 地址:中山北路105号

贷款热线:15050524429
投资热线:13584036246
我是中介,就像房产中介一样
房产抵押,月息1.5%,直接汇给出资人
地址:新街口华荣大厦1208

其他转让

转让 游戏机执照。13655171333
转让 煮面机、汤包机等。13813376003
转让 黄板纸打包机两台。13851700027

投资理财

贷款热线:15050524429

投资热线:13584036246

我是中介,就像房产中介一样

房产抵押,月息1.5%,直接汇给出资人

地址:新街口华荣大厦1208

转让 游戏机执照。13655171333

转让 煮面机、汤包机等。13813376003

转让 黄板纸打包机两台。13851700027

便民服务



▲眼科医生为居民做检查

▶律师团为居民服务

本版摄影 现代快报记者 施向辉

十年变化

今年是《道路交通安全法》实施10周年,10年来,这部法律给南京的道路交通安全带来了怎样的变化?现代快报记者在此采访中了解到,南京市重大交通事故出现了大幅下降,降幅达7成,这是最明显的变化。此外,南京市市民处理交通事故越来越方便:发生无人伤亡轻微交通事故去事故快速理赔服务中心;发生人轻微交通事故前往交警大队,有人身损害赔偿保险理赔工作室帮助处理。

通讯员 宁交轩

现代快报记者 孙羽霖 仲茜 吴倾 钟晓敏 朱俊俊

《道路交通安全法》实施10年 机动车多了两倍 重大交通事故却少了七成

机动车多了,事故却少了

2004年,南京全市共有机动车58.1万辆,机动车驾驶人68.3万人;而在2014年5月,全市机动车保有量已经达到了187.2万辆,机动车驾驶人236.8万人。机动车数量增长2倍多,驾驶人数量也增长了近3倍。

与此相对应的是,全市重大交通事故数量却在大幅下降。南京交管局事故科副科长谢逊回忆,在2004年前,全市每年发生的重大交通事故达10多起,而近年来,每年仅有三四起。

谢逊举例说,酒后驾车是引发重大交通事故的重要原因之一,自2011年5月1日,《全国人民代表大会常务委员会关于修改〈中华人民共和国道路交通安全法〉的决定》正式施行。其中规定:饮酒后驾驶机动车的,处暂扣6个月机动车驾驶证,并处1000元以上2000元以下罚款;醉酒驾驶机动车的,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任,5年内不得重新取得机动车驾驶证。南京酒驾、醉驾导致的交通事故数量、伤亡人数,连续两年下降。

9成以上事故快速理赔

2007年,南京在全国率先推出了轻微交通事故当事人自行协商办法,只要是“无伤人,车能动”的轻微交通事故,当事人可以拍照固定证据和事故损失情况,然后主动撤离现场,双方协商在同一时间去保险理赔中心服务点办理定损和保险理赔手续。

据了解,2007年刚推出快速理赔时,一年下来,理赔中心仅接到4000多笔“生意”;而在2009年,这个数字一下达到了9万起;去年更是突破了18万起。“可以说,现在9成以上交通事故都是通过快速理赔的方法处理了。”谢逊说。

此外,交通事故保险理赔服务中心服务点也由最初的2个增加到6个。去年

起,逢重大节假日高速公路免费通行时,交管部门还会在一些较大的收费站点和高速公路服务区设立临时交通事故理赔点。

2012年起,“南京市道路交通事故人身损害赔偿保险理赔工作室”陆续在各个交警大队成立,当发生涉及机动车的人身伤亡交通事故,受保险公司委托的“工作室”工作人员都会参与到事故双方调解过程中,避免了以往民警调解结果与保险公司赔偿范围、金额不一致的情况。此外,还大大简化了理赔手续,理赔金额千元以下可免单据现场办结;理赔金额万元以内可按照简易流程当场办理。

交通事故救助基金来救急

与机动车发生交通事故,肇事司机跑掉或者没钱赔,受害人又拿不出钱来治疗,怎么办?2011年,江苏启动了道路交通事故救助基金项目,交管部门在处理交通事故时,一旦发现受害人被机动车所撞,且医疗费用尚无着落,可以积极协调医院先行抢救,并及时提醒受害方申

请救助基金。这一举措保证了受害人在第一时间得到抢救。去年,南京一共有278人在交管部门帮助下,申请到了655万元的救助基金。当然,道路交通事故救助基金只是先行垫付,供受害者急救使用。根据有关规定,该基金需要事故双方当事人依法偿还。

绕过“老赖”直接领赔偿

发生轻微交通事故,双方约好去交通事故保险理赔服务中心处理,可随后一方驾驶员突然联系不上,或干脆称忙,就是不去处理……以前遇到这种轻微交通事故“老赖”时,我们只能采取“锁车”的方法。”谢逊说,就是将这些不来处理事故车主的车辆锁定,不能过户、不能年检等。据了解,以前基本上每年都有100多名轻微交通事故“老赖”被加入“锁车”的“黑名单”,这种方法确实逼着不少“老

赖”前来处理事故,但往往拖的时间很长,有时甚至需要近两年的时间。今年3月起,省高院、省公安厅和省保监会联合出台的《关于完善交通事故保险理赔服务工作的通知》实施,只要符合一定条件,另一方驾驶人可直接向对方车辆投保的保险公司申请理赔。记者从南京交管部门了解到,该新政实施两个多月以来,全市已有十多位车主绕过交通事故“老赖”,成功从对方保险公司领到了赔偿。